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ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, 

EM 19 DE MAIO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO 

SUL. 

 

A hora regimental do décimo nono dia do mês de maio do ano de dois mil 

e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 16ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de 

Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente da 

Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador João 

Batista que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o Senhor 

Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e Vereador Luiz 

Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. FOI FEITA A 

LEITURA da Ata da 15ª Sessão Ordinária realizada em 12 de maio de 2015. 

Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por unanimidade de 

votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Foram realizadas as leituras das correspondências recebidas, tais 

como: ofícios da Excelentíssima Prefeita Municipal, em resposta ao 

Requerimento nº 051/2015, outro solicitando prorrogação do prazo para 

apresentação de resposta ao Requerimento nº 050/2015, e outro solicitando a 

retirada do Projeto de Lei, mensagem justificativa nº 038/2015; convite da 

Prefeitura Municipal de Piedade, convidando para participar das comemorações 

alusivas ao aniversário da cidade; convite do Vereador João Batista, convidando 

para participar do ato de entrega de moções. As correspondências serão 

arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à disposição dos Senhores 

Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens justificativas das 

PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei Complementar nº 004/2015 

- “Estabelece as atribuições do Vice-Prefeito e dá outras providências”; Projeto 

de Lei nº 041/2015 - “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - 

Eleoterio Dias da Cruz”; Emenda nº 001/2015 - “Emenda Supressiva ao Projeto 

de Lei nº 019/2015 – Dispõe sobre a anistia para regularização de imóveis com 

tamanho inferior ao mínimo legal na zona urbana de nosso munícipio e dá outras 

providências”; Emenda nº 002/2015 - “Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei 

nº 019/2015 – Dispõe sobre a anistia para regularização de imóveis com 
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tamanho inferior ao mínimo legal na zona urbana de nosso munícipio e dá outras 

providências”. As proposituras serão enviadas às Comissões para estudos e 

apresentação de parecer. Na sequência, foi deliberado o seguinte 

REQUERIMENTO: Requerimento nº 052/2015 – de autoria do Vereador 

Antonio Matos, que requereu o seguinte: Qual a atual situação da regularização 

do bairro Jardim Panorama? Enviar parecer jurídico explicando o atual contexto; 

Os moradores já podem solicitar as escrituras dos imóveis? Qual o procedimento 

para a solicitação? Quais são as áreas públicas pertencentes à Municipalidade 

nesse bairro? Enviar relação contendo lote e quadra, além do mapa do local; A 

Prefeitura Municipal já pode investir em obras de infraestrutura no referido 

bairro, tais como: creche, escola, posto de saúde, áreas de lazer e esporte? 

Submetido em discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 

após, foi submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida, foram deliberadas as seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 193/2015 

– de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto a Secretaria competente, sejam realizados reparos e melhoramentos nas 

ruas Olímpio Adolpho Vieira (antiga 47) e Angelina Rosa dos Santos (antiga 77 

– sem saída), no bairro Jardim Cananéia. Submetida em discussão, fez uso da 

palavra o Vereador Antonio Matos, logo após, foi submetida em votação, sendo 

aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 194/2015 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a 

Secretaria competente, seja realizada a reforma da passarela de madeira que sai 

em frente à Rua Paregino Menezini, ao lado da Praça de Lazer Eduardo Antunes 

Proença, situada na Avenida José de Nóbrega. Submetida em discussão, fez uso 

da palavra o Vereador Antonio Matos, logo após, foi submetida em votação, 

sendo aprovada por unanimidade de votos. Após, foram feitas as leituras das 

seguintes Indicações: Indicação nº 195/2015 – de autoria do Vereador Marcos 

Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

realize um estudo para transformar em via de mão única a Rua Pedro Vieira 

Pedroso, sentido Rua Durvalino Costa e Silva (centro-bairro); Indicação nº 

196/2015 – de autoria do Vereador Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, realize um estudo junto às empresas de 

transportes de nossa cidade, viabilizando a identificação dos locais que precisam 

da construção de guaritas; Indicação nº 197/2015 – de autoria do Vereador Luiz 

Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a sinalização de velocidade e de pedestres no cruzamento entre os 

bairros Jardim Panorama e Ilha, na Rodovia Francisco José Ayub (SP 264), no 

Km 137; Indicação nº 198/2015 – de autoria dos Vereadores: Marcos Augusto e 

Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 
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competente, estude a possibilidade de implantar um sistema de distribuição de 

senha nos setores públicos que possuam aglomeração de pessoas diariamente; 

Indicação nº 199/2015 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, estude a possibilidade 

de implantar na cidade de Pilar do Sul o Programa Vila Dignidade do Governo 

do Estado de São Paulo; Indicação nº 200/2015 – de autoria do Vereador Jorge 

Takashi: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a regularização da altura da lombada localizada na Avenida Miguel 

Petrere, próxima ao número 329; Indicação nº 201/2015 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a limpeza do terreno na Rua Professor Elói 

Lacerda, próximo à casa de número 1064 (terreno onde há uma árvore grande); 

Indicação nº 202/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, veja a possibilidade de 

construir cisternas nas escolas municipais e estaduais, bem como em todos os 

prédios públicos; Indicação nº 203/2015 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a troca de duas lâmpadas queimadas na Rua Kinkiti Simomoto, no 

bairro Santa Cecília; Indicação nº 204/2015 – de autoria da Vereadora Cristina 

Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a compra de um aparelho de Raios-X e um aparelho de 

ultrassonografia para o Centro de Saúde “Terezinha de Moraes Arsilla”, no 

bairro Campo Grande; Indicação nº 205/2015 – de autoria da Vereadora Karla 

Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a mudança da guarita localizada na Rodovia Francisco 

José Ayub, próxima a rua que dá acesso ao bar do Rodrigo; Indicação nº 

206/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie o conserto do asfalto da 

Rua Benedito de Moraes Rosa, em frente aos números 151 e 161 e providencie a 

limpeza dos lotes públicos dessa Rua; Indicação nº 207/2015 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, realize melhorias com máquina patrol na Estrada José 

Flora (Estrada da Vó Dica) e coloque pedregulho até a casa do Senhor Benedito 

de Paula. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Foi 

feita a deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 026/2015 – de autoria de 

todos os Vereadores: Moção de Pesar em razão do falecimento do Senhor João 

Ferreira Filho, no último dia 09 de maio, com 80 anos. Submetida em discussão, 

fizeram uso da palavra os Vereadores Luiz Brisola e Antonio Matos, logo após, 

foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos.  
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Encerrada as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 

ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito 

pelos Vereadores Karla Pagianotto, Marcos Augusto, Jorge Takashi, Marcos 

Fábio, João Batista, Luiz Proença, Miguel Pereira e Antonio Matos. Ninguém 

mais se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) 

minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na sequência, deu-se início a 

discussão e deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO DIA: Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 037/2015 – “Autoriza o Poder 

Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento e dá 

outras providências”, feita a leitura do respectivo parecer das comissões e 

submetido ao Plenário em discussão e votação, o Projeto foi APROVADO por 

unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei nº 039/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a 

Associação Musical Lira Pilarense e dá outras providências”, feita a leitura do 

parecer das comissões e submetido em discussão e votação, o Projeto foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei nº 040/2015 - “Concede permissão de uso gratuito de 

parte da via pública municipal a Título Precário”, feita a leitura do parecer das 

comissões e submetido em Primeira discussão e Primeira votação, o Projeto foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Primeiro Turno. NÃO HAVENDO 

MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 

palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse fazer uso e 

assim foi procedido pelo Vereador Jorge Takashi. O Senhor Presidente 

agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e DEU POR 

ENCERRADA a presente Sessão. Eu, ____________________ Lucas de Góes 

Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência 

da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 19 de maio de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 
-Presidente- 

 

  

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  
-Vice-Presidente- 
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CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 

-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 

-2º Secretário- 
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